
ATA DA 10ª Reunião Ordinária Cades VP 
Biênio de 2024 a 2026 

 

Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz da Subprefeitura Vila Prudente 
(CADESVP) 

 

1- Data: 01/10/2025 

2- Local: Prédio da Subprefeitura, Avenida do Oratório, 172, 03220-000, Tel: 3397-0800 e de forma online através de link de acesso 

3- Hora da Abertura da Reunião: 19:00h em segunda chamada às 19h15. 

4- Nome Dos Conselheiros Eleitos: 

1-  Carla Cristina Oliveira Borges Titular   Presente (online)  

2-  Osmar Lemes Dos Santos  Titular   Presente 

3-  Rosana Aparecida Mautone Titular   Presente (online) 

5- Henrique Mattos da Silva  Titular   Presente (online) 

6-  Maria Luiza Mazzeo Dos Santos Titular   Presente 

7-  Orien Tateshita    Titular   Presente 

8-  Erica Dos Santos   Titular   Presente 

9-  Daniel Francisco Silva Porte da Paixão - Titular Ausente - Sem Justificativa  

10-  Alaide Ferreira da Silva  Suplente  Ausente - Sem Justificativa  

11-  Almir Figueiredo   Suplente  Ausente - Sem Justificativa  

12-  Elias Errero Vargas   Suplente  Ausente - Sem Justificativa 

Representantes SVMA(Secretaria do Verde e MeioAmbiente)  
1-  Rute C. De Melo -  Presente (online) 

Subprefeitura da Vila Prudente:  

Subprefeita Presidente CADES-VP: Elisete Aparecida Mesquita – Ausente Justificado 

Coordenador do CADES-VP: Eng.: Ruy Bueno da Silveira - Presente 

MUNICIPES: Roberto Kaiser. 

 

5- Ordem do Dia: 

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. 

Propostas de ações 

Devolutivas 

Temas aberto aos conselheiros e munícipes. 
 

6- Deliberação e Registros: 

 Leitura da Ata da 9ª Reunião Ordinária, aprovada por todos os conselheiros titulares. 

 Carla - solicita agendamento de reunião extraordinária para deliberações a respeito do Projeto Pé pra fora, 

Olhar pra dentro. Decide-se pela data de 13/10 às 19hs de forma híbrida. 

 Ruy - devolutivas – não houve resposta dos emails enviados; 

 Sr. Kaiser – breve fala a respeito do Prêmio Sampa + Rural entregue pela PMSP ao Orquidário da 

Subprefeitura; 

 Orien – discorre a respeito do seu TCC sobre o Parque Municipal Pq. S. Lucas, solicita aos presentes o 

preenchimento de um questionário e solicita o envio de oficio pedindo visitação à área. 

 Ruy – convida a todos para plantio na Av. Thomas Magalhães, dia 04/10 às 09hs. E lembra que haverá 

Encontro Regional dos Cades em 04/11, a ser confirmado. 

 Osmar – solicita pedido de moratória temporária e apresentação de estudo de capacidade urbana ambiental 

da nossa Região. 

 Carla – pede para incluir que as contra-partidas ambientais sejam mais transparentes. Pede, novamente, 

esclarecimentos a respeito dos pedidos de lixeiras nas praças. 

 Carla – se propõe a preparar e trazer na próxima reunião uma proposta de Plano de Compensação 

Ambiental para o Metrô. 

 Ruy – esclarece que devido às tratativas de contrato houve um atraso, mas que devem ser solucionado 

nos próximos dias; as praças serão contempladas. 

 Maria Luiza – pede uma maior participação dos conselheiros nas reuniões do Conselho Gestor do Parque 

Ecológico Lydia Natalizio Diogo, e auxílio junto à SVMA no direcionamento da reforma do playground 

do Parque. Convida a todos para o evento do Outubro Rosa no CDC Pq. Ecológico dia 25/10 às 13hs, o 

evento contará com palestras temáticas e um chá a tarde. 



 Carla – solicita que as reuniões do Conselho Gestor do Parque sejam de forma híbrida para maior 

participação popular. Erica esclarece a dificuldade de realizar dessa forma devido as reuniões serem feitas 

em sala cedida pelo SENAI, mas que já foram feitas alterações de dia e horário das reuniões, buscando 

melhor participação de todos. 

 Erica – indica elaboração de projeto para implantação de Oficinas de Cuidados com Orquídeas 

ministrados pelo Sr. Kaiser a serem realizados em CDC’s da região. A sugestão é acatada por todos os 

presentes e a Conselheira se prontifica à elaboração do projeto. 

  

 

Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião às 20h15,para constar, lavrada a presente ata, para os 

fins da legislação pertinente do CADESVP, que segue assinada a lista de presença anexa. Fica designada a próxima 

Reunião Ordinária para o dia 05/11/2025 na sede da Subprefeitura, Avenida do Oratório, 172, CEP 03220-000, às 

19:00h e de forma online através de link a ser enviado. 
 

 São Paulo, Vila Prudente, 01 de Outubro de 2025 

 

 

 

 

 
Eng.: Ruy Bueno da Silveira 

Coordenador 

 

 

 

 

Elisete Aparecida Mesquita 

Presidente 
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